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VERSÃO A  VERSÃO B 

QUESTÃO GABARITO  QUESTÃO GABARITO 

31 D  31 D 

32 C  32 A 

33 C  33 B 

34 D  34 D 

35 B  35 C 

36 B  36 C 

37 D  37 # 

38 #  38 C 

39 D  39 A 

40 D  40 # 

41 #  41 A 

42 D  42 # 

43 A  43 C 

44 #  44 C 

45 D  45 C 

46 D  46 D 

47 A  47 C 

48 B  48 C 

49 D  49 D 

50 C  50 B 

51 C  51 B 

52 #  52 D 

53 C  53 # 

54 A  54 D 

55 #  55 D 

56 A  56 # 

57 #  57 D 

58 C  58 A 

59 C  59 # 

60 C  60 D 

 

  As questões com # foram anuladas. 

 As demais questões permaneceram inalteradas. 

JUSTIFICATIVAS DA BANCA EXAMINADORA PARA ANULAÇÃO DAS QUESTÕES         

38 VERSÃO A / 53 VERSÃO B  

Todas as alternativas possuem atribuições do farmacêutico hospitalar, portanto a questão deve ser 
anulada por falta de alternativa que atende ao enunciado. 
 

41 VERSÃO A / 56 VERSÃO B  

A questão foi anulada por conter duas opções de respostas iguais, as alternativas "c" e "d". 



44 VERSÃO A / 59 VERSÃO B  

A alteração da expressão "quando para"  pela palavra "mediante" altera o sentido da afirmativa. 
Além disso, está em desacordo com a portaria mencionada. Assim, a questão não possui resposta 
correta. 

52 VERSÃO A / 37 VERSÃO B  

Falta informação para a unidade em L ou ml. Assim, não apresenta alternativa que atenda o 
enunciado. Portanto a questão foi anulada. 

55 VERSÃO A / 40 VERSÃO B  

O cálculo de ponto de ressuprimento, de acordo com o autor GOMES, M.J.V.M.; REIS, A.M.M. 
Ciências Farmacêuticas: uma abordagem em farmácia hospitalar. 1. ed. São Paulo: Atheneu, 2006, 
é PR=CM.TA+ES, sendo o estoque de segurança a quantidade mínima que deve existir para cobrir 
eventuais atrasos. Entretanto, de acordo com STORPIRTIS et al, para cálculo de ponto de 
ressuprimento ou ponto de reposição, a conta que deve ser feita é a seguinte: multiplicar o consumo 
médio mensal pelo tempo de ressuprimento (esse tempo é dado em mês), somado ao tempo de 
consumo do estoque mínimo que é dado em dia. Como há divergência entre autores, a questão será 
anulada. 

57 VERSÃO A / 42 VERSÃO B  

Somente as afirmativas II e V estão corretas. Entretanto, essa opção não existe entre as respostas. 


